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Piiklad 1. Ukazte, ze kazdy graf s m hranami m4 bipartitni podgraf s alesponn m/2 hranami.

Piiklad 2. Sestrojte pro kazdé n > 3 graf, ktery ma pravé n koster. Rozmyslete si, pro¢ graf majici pravé 2
kostry nemuze existova.

Priklad 3. Ukazovali jsme, ze stromy jsou bipartitni grafy. Ukazte, ze kazdy strom obsahuje list ve vétsi (co do
poctu vrcholu) partité.

Piiklad 4. Dokazte, ze kazdy graf G = (V, E) s |E| > 2|V| — 3 a |V| > 4 obsahuje kruznici, kterd ma tétivu.
Piiklad 5. Vsimnéte si, ze kazdy DAG ma vrchol, do kterého nevedou zadné hrany.

Piiklad 6. Ukazte, Ze je-li orientovany graf 6" i 6~ reguldrni, potom 6+ =46



